

中国共产党台州市路桥区第五届代表大会 第二次会议关于区委报告的决议

(2013年1月18日中国共产党台州市路桥区第五届代表大会第二次会议通过)

中国共产党台州市路桥区第五届代表大会第二次会议批准郑敏强同志代表区委所作的报告。报告运用党的最新理论创新成果,总结了去年工作,分析了当前形势,提出了今年工作的目标任务,对深入推进

“三个率先”战略部署和切实加强党的建设提出了明确要求。这个报告是指导路桥加快发展、率先发展的行动纲领。

大会认为,报告阐明的大会主题对团结带领全区人民继往开来、克难奋进具有十分重要的意义。全区各级党组织和广大党员干部群众要深入学习贯彻党的十八大精神,以科学发展观为指导,全面落实中央和省、市委一系列战略部署,振奋精神,凝心聚力,克难攻坚,狠抓落实,奋力创造“三个率先”新业绩。

大会充分肯定区委过去一年的工作。区委审时度势,确立并实施“三个率先”战

略部署,坚定信心,扎实开局,加快转型升级,产业素质得到提高;推动融合发展,城乡面貌持续改观;着力改善民生,社会事业稳步推进;创新党建工作,执政能力不断提升。

大会强调,当前,我区面临复杂严峻的经济形势,必须坚持稳中求进、转中求好,解放思想、改革创新,真抓实干、克难奋进,依靠群众、共建共享,化危为机、形成突破,努力实现增长平稳、质量向好、转型提速、民生改善。

大会同意报告关于围绕“三个率先”目标、争取实现“七个新突破”的部署。大会要求,更加注重融合发展,要在加强城乡建设上取得新突破;更加注重生态文明,要在提升环境质量上取得新突破;更加注重项目建设,要在扩大有效投资上取得新突破;更加注重实体经济,要在产业转型升级上取

得新突破;更加注重精神富有,要在建设文化强区上取得新突破;更加注重改善民生,要在增进群众福祉上取得新突破;更加注重构建和谐,要在社会管理创新上取得新突破,创造无愧于时代和人民的新业绩。

大会强调,加强党建是做好各项工作的有力保障。必须强化思想建设,与时俱进引领发展;强化队伍建设,提升能力推进发展;强化组织建设,固本强基服务发展;强化作风建设,勤政廉政保障发展,形成全区上下步调一致、奋发进取的强大力量。

大会号召,全区各级党组织和广大党员干部群众按照十八大精神的指引,紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,在省委市委的坚强领导下,始终保持蓬勃向上的朝气、改革创新的锐气、不畏艰险的勇气、走在前列的志气,奋力推进科学发展新跨越,共同创造“三个率先”新业绩!

中国共产党台州市路桥区第五届代表大会 第二次会议关于区纪委工作报告的决议

(2013年1月18日中国共产党台州市路桥区第五届代表大会第二次会议通过)

中国共产党台州市路桥区第五届代表大会第二次会议经过认真讨论和审议,批准林金祥同志代表区纪委所作的《深入学习贯彻党的十八大精神,扎实有效地推进反腐倡廉建设》的工作报告。

大会充分肯定过去一年区纪委所做的工作。大会认为,2012年全区各级纪检监察组织围绕中心,认真履职,不断优化发展环境,严厉惩治腐败行为,深化廉政风险干预,积极打造阳光工程,深入开展专项治理,扎实推进“廉洁村”建设,党风廉政建设和反腐败工作取得了新进展、新成效。

大会强调,要认真学习贯彻党的十

八大精神,全力推进以干部清正、政府清廉、政治清明为目标的“廉洁路桥”建设。大会要求,2013年,全区各级党组织和纪检监察组织要深入学习贯彻党的十八大精神,以邓小平理论、三个代表重要思想、科学发展观为指导,紧紧围绕党的先进性和纯洁性建设,更加扎实有效地推进作风建设、反腐倡廉建设,认真解决党员干部在党性党风党纪方面存在的突出问题,不断提高反腐倡廉建设科学化水平,加快打造“廉洁路桥”,为实现“三个率先”提供有力保证。

大会提出,要加强监督检查,力求在服务发展上有新作为;加强作风建设,力求在

肃纪正风上有新举措;加强源头治腐,力求在有效预防上有新拓展;加强案件查办,力求在惩治腐败上有新突破;加强纠风治乱,力求在维护民利上有新进展;加强队伍建设,力求在履职能力建设上有新提高。大会同意报告提出的今年全区党风廉政建设和反腐败工作各项任务。

大会号召,全区各级党组织和广大党员干部要在区委的坚强领导下,奋发进取,真抓实干,不断把党风廉政建设和反腐败工作引向深入,为路桥实现科学发展新跨越、创造“三个率先”新业绩作出更大的贡献!

□本报记者 於徐阳

掌声如潮,在市国际会展中心经久回荡;信心如磐,200多名代表汇聚共识、放眼未来。

这是一次凝心聚力、催人奋进的大会。1月18日上午,区五届二次党代会在完成各项议程后,伴随着雄壮的《国际歌》胜利闭幕。在过去的一天半时间里,来自全区各条战线的200多名党代表认真审议,积极建言献策,共谋发展大计,共绘宏伟蓝图。清新会风传递实干奋进信号,团结局面激发创业创新热情。

这是一次统一思想、凝心聚力的大会,是一次理清思路、鼓舞干劲的大会,是一次转变作风、求真务实的大会。全区各级党组织和广大党员干部要认真学习好、宣传好、贯彻好本次党代会精神,把思想和行动统一到本次党代会精神上来,统一到奋力推进“三个率先”战略部署上来,扎实完成今年各项目标和任务……”闭幕式上,郑敏强同志坚定而热情的话语,激励着全体代表,鼓舞着全区人民。

肩负着党和人民的重托,满怀着为实现“三个率先”战略而奋进的豪情,代表们意气风发地走出会场,脸上写满收获,心头凝聚力量。

这次党代会召开时间短,但思路清晰,目标明确。作为来自企业的党代表,会议结束后,我会抓紧做好人才集聚工作,加大科研技改力度,做好企业创新,为2013年工作和路桥“三个率先”作出应有的贡献。”区党代表叶锦伟表示。

来自教育系统的区党代表李文祥说起此次党代会,心情十分激动:“这次党代会提出的目标催人奋进,作为教育界的代表,我将以多种形式认真学习贯彻党代会精神,努力教育、引导、服务青少年,为推动路桥新发展作出贡献。”

区党代表孙捷说,只有付诸实践,美好的前景才能变成现实,博爱医院作为基层党委,将贯彻此次党代会精神,在增进群众的民生福祉上再添浓重一笔。

美好的前景振奋人心,神圣的使命催人奋进,互相道声“再见”,代表们带着新的使命,奔赴各自的工作岗位。

奋力再创新业绩 区五届二次党代会闭幕式侧记

